

業務聯絡人：教育局終身科 蔡曉青科長27208889轉6430
 教育局終身科 郭舒珊股長0912-284624
新聞聯絡人：教育局綜企科 卓育欣研究員0930-936532

【發稿日期：110年8月11日】

【主題：小心防疫 放心育樂 教育局所屬社教機關管制措施再放寬】

【臺北報導】

因應新冠肺炎全國疫情警戒調降至第二級，考量本市疫情趨於穩定，且前一階段開放館所之防疫措施執行良好，北市府決定再放寬管制，讓更多市民可以盡情享受社教及育樂服務。

本階段的解封措施從8月14日（週六）開始，主要是人流管制及餐飲開放兩個項目。人流的放寬部分，圖書館人流降載由20%放寬至40%；動物園的每日入園上限從3,600改為6,000人；兒童新樂園的每日入園人數由1,600人放寬為2,400人；青少年發展處恢復平日正常開館時間：自上午8時30分至晚上9時30分，並將攀岩場由每時段（上午、下午、夜間）10人放寬為20人，直排輪場由40人放寬為80人；天文館原本上、下午各150人放寬為上、下午各450人（每日上限900人），除了原已開放之展示場及特展區外，並增加開放宇宙探險軌道車、宇宙劇場及立體劇場。

除此之外，因應疫情指揮中心前已宣布開放餐飲內用，自8月14日起天文館和兒童新樂園將指定用餐區域開放飲食，動物園也將規劃戶外飲食區。相關防疫措施包括：供應餐食之服務人員監測體溫、定時環境清消、不同桌之人員間保持1.5公尺以上間距、同桌用餐採梅花座、隔板等。

北市教育局提醒市民，管制放寬是以嚴謹防疫為前提，相關防疫措施仍請務必遵守。教育局未來將持續觀察疫情態勢，循序漸進，逐步放寬管制，以期市民迎回正常生活。